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d.d.d.8 .\ . B / /4 /) /000 0f SRS ESIFL MOIE k< 0 0k> selon les normes de 1ffipoque. Bien entendu, le mfffage nf a, en 1950, ni voiture ni r frig rateur, ni machine laver; son quipement est rudimentaire (une cusini re —charbon, un fer repasser lectrique,
un aspirateurk ). Rose est ma tresse de maison et m re de famille plein temps. Pierre est comptable: il se rend son travail en autobus. Leur fils affi , Stfilhane, sbist mari en 1970 avec SPderine; df leur mariage, ils ont lou un studio. Peu apri, ils se sont installlé] dans une petite maison comprenant une
cuisine de 10 m2 et trois pififles, comme leurs parents en 1950; mais la superficie totale est de 80 m2 : ils n#fint qufiln seul enfant; la statistique les classe (en 1975) comme [ant en Eat de <. Stlijhane et SHlerine ont tous deux une profession salariff], les jours ouvrables sont acrobatiques, parce que leurs lieux de
travail sont 10 et 15 kn de leur domicile; leur enfant vit la vie usuelle de O, de criithe en baby-sitter et dfficole en [fole. Ils ont une, voire deux voitures et la batterie complife de lfffquipement nffager, 41. La maison de Stfijhane et de SMferine est un peu plus grande que celle quitvaient les parents de Stlifhane
en 1950. Mais ils ont une surface par personne A) moins grande que les parents de Stfilhane B) aussi grande que les parents de Stffihane €) plus grande que les parents de Stfihane D) beaucoup plus grande que les parents de Stfihane 42. En ce qui concerne 1i#ilectroniflager, on peut dire que la maison de StFifhane
est .. #) micux Fuipl¥ que celle de ses parents B) moins bien Muipl que celle de ses parents C) aussi bien Fjuip] que celle de ses parents D) nulle 43. Aprflf le mariage, SPerine a continu son travail. Et Rose? A) Rose travaillait aussi I#ixtilieur de la maison. B) Rose travaillait mbite plus que SI¥
erine. €) Rose travaillait autant que SBerine. D) Rose ne travaillait pas 1fixtfflicur de la maison. 44. Picrre allait son travail en autobus. Et Stfilhanc? A) Il prend le mffJro pour aller au travail. B) 11 prend le taxi pour aller au travail. €) Il y va pied. D) Il y va en roulant dans sa propre voiture. 45. D
prif ce document, on . A) aplus de temps pour sfifccuper de ses enfants quitutrefois B) a moins de temps pour sfifccuper de ses enfants quibutrefois C) a autant de temps pour sificcuper de ses enfants quibutrefois D) nil pas le temps de sificcuper de ses enfants quibutrefois Texte 2 Avec 1fiindustrialisation et 147
rbanisation, le Quifec avait beaucoup chang ; la prosplilit sfitait glfiflalis¥, mais en mffie temps, cette nouvelle socili] nfiitait pas propriliaire de son industrie. Car les capitaux, tout comme les modfffes culturels rfflandus par les mffias; venaient des Etats-Unis et du Canada anglais. Ce sentiment de dffossession
a donn naissance la <> du Quiflec. Les objectifs de cette rffolution [Hfaient culturels, [fonomiques et politiques. En 1960, bien avant la victoire du Parti Quiff[fois, la Parti Libfilal a fait pour transformer la socifi] en appliquant le slogan: <>. On a commenc  remettre en question lfifnion du Quiflec avec le reste
du Canada. On acceptait mal que le Reine Elisabeth 11 soit le monarque des Qu¥f[*Jois. Pour les Quif[fois, le Reine symbolisait 13blilflation politique, culturelle et [Honomique du Quiffec. Le mouvement sfflaratiste sfist amplifi et le terrorisme est apparu avec la naissance du Front de LibMflation du Quiffec (FLQ
Jjeunes intellectuels [Haient contre le fRiBalisme du Premier Ministre Pierre Eliott Trudeau. Les Birivains, les pofffes, mais surtout les chansonniers ont compris et chant les aspirations de leur peuple. 46. Deux traits qui caractBisent la nouvelle socil quifoise sont - A la proprilif et la pwspﬁﬂu B)
Iirbanisation et l#ndustrialisation €) la prospflit gRifalis et les modfffes culturels quii[flois D) la RPolution tranquille et le mouvement sfiaratiste 47. Les capitaux de lfndustrie qul]oise venaient . A) des mifias B) de France C) du gouvernement canadien D) du Canada anglais et des Etats-Unis 48. La
< est venue . A) des Etats-Unis B) du Canada anglais C) du sentiment de df#jossession des Qui[Hois D) du mouvement sfilaratiste 49. Le FLQ est un groupe . A) de terroristes B) de musiciens C) dfficonomistes D) de chansomniers. 50, Pierre Eliott Trudeau a toujours dffffendu . A) le sliaratisme B) 14k
ndfiflendance du Quilec €) 1#ntliiration du Quilec  1fttat FRMal D) le Parti Liblial 111 Exercice trous (10xI=10 points) Lisez le texte suivant en choisissant la meilleure rfffonse parmi les quatre propositions pour complfiler le blanc. Les secrets de <> Les Anfficains lfbppellent ©, mais les Franfiiis 1fippellent
. Chist peut-Fore la femme la plus cli%re du monde. 51 annfil, des milliers de touristes viennent au Louvre pour 52 son fameux sourire. Pourquoi sourit-elle? Et sourit-elle vraiment? La Joconde en effet un personnage 53 on ne peut dire le mystilfe. Voici quifin sait dfille. Ciiist Lifinard de Vinci 54 a peint la
Joconde. CHist avec ce portrait que Vinci est venu en France, invit par le roi Franfilis ler, 55 voulait absolument lficheter. Vinci 1# vendu pour une somme [forme et condition de le garder jusquiif sa mort. Aprili la mort du peintre. <> est devenue le 56 personnel des rois de France. Trois sififles plus tard, les
Franfiiis ont pu enfin admirer le fameux portrait quand Napolffn ler a dflid 57 ouvrir le Louvre au public. Voil les faits. Et maintenant le mystiie commence. La Joconde sourit, Mais elle ne dit pas qui elle [Hait. Certains pensent qufitlle [Hait la femme dfifn marchand de Florence. Dfbutres croient quiille Mait la
cousine dfiln prince italien. Difutres df¥larent qufiille [ait un homme. Et certains pensent que le portrait du Louvre est un faux tableau. Les copies de la Joconde sont en effet trff nombreuses. Le grand artiste avait 1ffabitude 58 faire plusieurs. Est-ce que le portrait du Louvre est bien le 59 ? On continue de se
poser cette question et la Joconde continue de sourire, 60 dire ses secrets. 51. A) Par B) L C) Chaque D) Tout 52. A) regarder B) voir ) admirer D) prf¥loir 53. A) qu B) ce qu C) dont D) de qui 54. A) que B) qui C) lequel D) A) celle-ci B) celui-ci ) celle-l D) celui-1 56. 4) bien B) service C)
prorilf] D) richesse 57. A) B) pour C) /D) d 58 A) dif B) dfin C) pour y D) pour en 59. A) copie B) faute €) vrai D) rPflit 60. A) s C) jusquifi D) pour IV. Traduisez les phrases suivantes en chinois. (5x3=15 points) 61. Les conditions de logement se sont beaucoup amfilior/#ls: le nombre de personnes par
logement est en baisse, la surface occupl] par mifage sfiitend, le confort des logements sfbmfifliore. 62. Le Tour de France est une compfflition cycliste par [Hapes, considB] comme la plus importante Fjreuve cyclistes du monde, et 78 chaffies de ti#l[ision le retransmettent dans 170 pays. 63. Difffilents de taille, de
culture et de condition de vie, les Etats membres partagent cependant des valeurs communes, ils veulent dlelopper ensemble 1#ficonomic. 64. Le principal obstacle la vente est toujours le coff§ de ce produit: de 50% 100% plus cher, mais, les cofi§s diminueront quand son utilisation deviendra plus grande. 65. Aujourd

#Fui, 1Fomme, au lieu de rester chez lui, veut bien aller partout travers le monde pour le connaffire et le dfouvrir. V. Traduisez les phrases suivantes en franfifiis. (5x3=15 points) 66.  Of0!0TR(0+00280:0FOLONG/GbCACONrO~0 ORI BXRAA b hifjkKHal o( fth hifikKHal 1 th#fksaul
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